

**Referat af bestyrelsesmødet i Grf Ebbeløkke Strand onsdag d. 30.11.16**

Mødet blev afholdt hos Pia Fischer-Skaarup, og til stede var flg. : Flemming Hansen, Johny Kaufman, Pia Skaarup- Fischer, og Henning Sørensen.

Afbud fra : Sten Kruse-Blinkenberg og Flemming Andersson.

Fraværende : Grethe Hansen.

1. Godkendelse af dagsordenen. Godkendtes uden bemærkninger.

2. Aktuel status vedr. økonomien (v/ kassereren). Budgettet følges, der er nu udsendt 6 rykkere med rykkergebyr. Budgettet for 2017 og 2018 fremlægges på Generalforsamlingen d. 13.05.17, og fra 2018 opkræves kontingent og vejbidrag primo april, før generalforsamlingen i maj 2018.

3. Oversigt over bestyrelsens opgaver og projekter

Oversigten blev gennemgået med speciel fokus på de opgaver, som generalforsamlingen i år bad bestyrelsen om at arbejde videre med, herunder anskaffelse af hjertestarter, ny badebro, fjernelse af Rosa Rogusa på strandarealet th. for Tjørneholmvej.

4. Nyt fra :

**Formanden :** Formanden havde skrevet et julebrev til medlemmerne, som blev gennemgået og godkendt til udsendelse, sammen med dette referat.

**Vejformanden :** Under dette punkt talte vi om behovet for en ensartet gennemførelse af vejrenovering to gange om året. Desuden drøftede vi de samlede stigende udgifter, vi har til dette formål, inklusive vores forpligtende aftaler med Kragemosegården til vejrenovering i samarbejde med dem.

**Drænformanden :** Der har stadig ikke været gennemført en drænvandring i samarbejde med de øvrige medlemmer af pumpelauget. Drænet vil formentlig have behov for at blive spulet igennem i 2017.

**Bestyrelsesmedlemmer :**

5. Aktuelle sager : Ingen

6. Kommende arrangementer/aktioner : Intet

7. Evt. : Næste møde *inden* generalforsamlingen d. 13.05 er lørdag d. 18.03 kl. 10.00. Mødet afholdes hos formanden i Ebbeløkke.

referent Henning Sørensen

**NB! Generalforsamlingen 2017 er lørdag d. 13.05 kl. 10.00**